

Telekomu se obeta nova večmilijonska odškodninska tožba

Vir / Avtor: STA

21. oktober 2013 (nazadnje spremenjeno:
7:27 21. oktober 2013)

Oznake: [Telekom](#)

Ljubljanska telekomunikacijska družba Akton je danes napovedala, da bo novembra proti Telekomu Slovenije vložila nekaj milijonov evrov visoko odškodninsko tožbo. Vložila jo bo tako proti Telekomu kot proti odgovornim osebam, ki naj bi sodelovale pri domnevni povzročitvi poslovne škode Aktonu od januarja 2011 dalje.



Foto: Jaka Adamič

Kot so sporočili iz Aktona, je Nacionalni preiskovalni urad (NPU) marca 2011 izvajal hišno preiskavo v Aktonu na podlagi kazenske ovadbe, ki jo je na generalno policijsko upravo vložil Telekom Slovenije le dober mesec dni prej.

Iz kazenske ovadbe, ki so jo sestavili na Telekomu v času predsednika uprave **Ivice Kranjčevića**, po navedbah Aktona izhaja, da obstaja utemeljen sum storitve kaznivega dejanja goljufije s strani družbe Akton.

Posledično naj bi Telekomu in končnim uporabnikom dnevno nastajala izredno visoka in nenadomestljiva škoda, nadaljnje zlorabe pa bi lahko v zelo kratkem času ogrozile celotno investicijo družbe Telekom Slovenije na Kosovu, ki je do tistega obdobja stala že 248 milijonov evrov. Telekom naj bi v ovadbi tudi navajal, da je hitro postopanje organov pregona v tem primeru nujno.

Tožilstvo je nato letos na podlagi poročila NPU zaključilo primer, ker ni našlo nič spornega, kar bi kakorkoli obremenjevalo Akton in vodstvo družbe. Kazensko ovadbo je tožilstvo dalo ad acta, pravijo v Aktonu.

Iz dokumentacije tožilstva, s katero razpolaga podjetje Akton, po prepričanju slednjega izhaja, da Telekom Slovenije ne le da ni imel nikakršne osnove za vložitev kazenske ovadbe, pač pa da je tudi zavedajoč se navedenega dejstva v predkazenskem postopku z organi pregona sodeloval z navajanjem neresničnih dejstev.

Poleg tega naj bi neresnice kot dejstva predstavljal tudi nekaterim mednarodnim poslovnim partnerjem družbe Akton, ki so na ta način z

njo prenehali poslovno sodelovati oziroma poslovno sodelovanje z njo močno omejili.

»S strani družbe Telekom je šlo tako v konkretnem primeru po mnenju pristojnih v družbi Akton za dejanje, ki je bilo usmerjeno v škodovanje poslovnim interesom družbe Akton in diskreditacije vodstva Aktona, vse z razlogom, da se položaj podjetja Akton v mednarodnem poslovnem okolju, v katerem uspešno posluje, oslabi in se mu na ta način povzroči težko popravljivo škodo,« so zapisali v Aktonu.

Rezultat vsega je neposredna poslovna škoda v Aktonu od januarja 2011 dalje, pravijo v Aktonu in dodajajo, da bodo zato z namenom zaščite svojih interesov in integritete na Okrožno sodišče v Ljubljani vložili odškodninsko tožbo proti Telekomu.

To sicer ni edini spor med Aktonom in Telekomom. Akton je namreč decembra 2009 vložil odškodninsko tožbo zoper Telekom oziroma nekdanji Mobitel, ker naj bi mu ta zaračunaval previsoke cene za zaključevanje klicev v Mobitelovo omrežje in s tem kršil pogodbo o medomrežnem povezovanju. Postopek še ni končan.